
Παν Μέταλ ΟΕ

11ο χλμ Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Βέροιας, ΒΙ.ΠΕ Σίνδου
Σίνδος, Θεσσαλονίκη 57022
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2310722231

H εταιρία ιδρύθηκε το έτος 1964 και από τότε λειτουργεί στις σημερινές

εγκαταστάσεις της με σκοπό την ανακύκλωση πάσης φύσεως μεταλλικών

απορριμμάτων (σιδηρούχων και μη σιδηρούχων παλαιών μετάλλων). Η έδρα της

εταιρίας βρίσκεται στο 11Ο χιλ. Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Βέροιας (θέση στροφή

Σίνδου) εντός Βιομηχανικής ζώνης.

Λειτουργεί σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις εκτάσεως περίπου 25.000 τμ εκ των

οποίων περίπου 5.000 τμ αποτελούν στεγασμένους χώρους και αποθήκες για την

εξυπηρέτηση των αναγκών της.

Η εγκατάσταση στο σύνολο της είναι περιφραγμένη , περιμετρικά δενδροφυτευμένη

και επιστρωμένη με οπλισμένο στεγανό σκυρόδεμα ώστε να αποφεύγεται τυχόν

ρύπανση του εδάφους και κατ επέκταση η ρύπανση του υδροφόρου ορίζοντα από

πιθανούς παράγοντες.

Την πενταετία 2005-2010 ολοκλήρωσε επενδυτικό σχεδιασμό ύψους 3.5

εκατομμυρίων ευρώ. Εγκατέστησε μηχανολογικό εξοπλισμό για την ανακύκλωση

των μεταλλικών απορριμμάτων όπως Οχήματα στο Τέλος Κύκλου Ζωής τους

(ΟΤΚΖ), απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ), μεταλλικές

συσκευασίες και μεταλλικά απορρίμματα προερχόμενα από αποξηλώσεις και

κατεδαφίσεις. Πιο συγκεκριμένα οι επενδύσεις αυτές περιλάμβαναν την δημιουργία

ειδικών στεγασμένων χώρων και την εγκατάσταση μηχανημάτων απορρύπανσης

για τα ΟΤΚΖ και τα ΑΗΗΕ, την τοποθέτηση μηχανήματος συμπίεσης και κοπής για
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μύλου άλεσης ( Shredder) και γραμμή αυτόματης διαλογής (eddy current) των

σιδηρούχων μετάλλων από τα μην σιδηρούχα και των υπολειμμάτων της

κατεργασίας. Επιπλέον το σύνολο των εγκαταστάσεων και του μηχανολογικού

εξοπλισμού της εταιρίας έχει την δυνατότητα να επεξεργαστεί κάθε άλλης μορφής

μεταλλικά απορρίμματα που προέρχονται από Δήμους ή επιχειρήσεις του

ευρύτερου δημοσίου τομέα, είτε από ιδιώτες ή ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Τα υλικά που συνήθως προέρχονται από τις πηγές αυτές είναι οικιακές συσκευές

και λοιπά χρηστικά μεταλλικά αντικείμενα, μεταλλικά κουφώματα αγροτικά

μηχανήματα φορτηγά οχήματα ανυψωτικά μηχανήματα ηλεκτρικά μοτέρ-

γεννήτριες , καλώδια και πάλαια μηχανήματα .

Η συνολική παραγωγική ικανότητα ετησίως ανέρχεται σε 60.000 τον. περίπου. Από

αυτά το 35-40% αφορά παλαιά μη σιδηρούχα μέταλλα ενώ το υπόλοιπο 60-65%

αφορά σιδηρούχα μέταλλα. Επίσης η εταιρία ασκεί και εξαγωγική δραστηριότητα η

οποία φθάνει το 35-40% του κύκλου εργασιών της . Χώρες προορισμού των

δευτερογενών πρώτων υλών που παράγει είναι συνήθως οι χώρες της Ευρωπαϊκής

Ένωσης και της Άπω Ανατολής ( Κίνα, Ινδία, κλπ).

Τέλος τα τελευταία χρόνια υπήρξε πλήρης εναρμόνιση της λειτουργίας της

εταιρίας με την κοινοτική και εθνική περιβαλλοντική νομοθεσία.

Η εταιρία εφαρμόζει συστήματα πιστοποίησης κατά ΕΝ ISO 9001 – EN ISO 14001

TUV AUSTRIA HELLAS είναι μέλος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Ανακυκλωτών

Μεταλλικών Απορριμμάτων (ΠΣΑΜΑ) από το 2008,είναι μέλος της ένωσης των

Ευρωπαϊκών εταιριών ανακύκλωσης(EURIC), και της Ευρωπαϊκής ομοσπονδίας

ανακύκλωσης (EFR).
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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